



REPUBLIKA HRVATSKA
PRIMORSKO-GORANSKA ŽUPANIJA
GRAD RIJEKA

Odjel gradske uprave za kulturu

KLASA: 610-01/14-10/3

URBROJ: 2170/01-06-00-14-1

Rijeka, 21. 1. 2014.

GRAD RIJEKA
GRADONAČELNIKU
NA DONOŠENJE

Predmet: Informacija o projektu Creative Start-up

Dokument izradila:
Irena Kregar Šegota

Pročelnik
Ivan Šarar



O b r a z l o ž e n j e

Projekt jačanja poduzetničkih kapaciteta sektora kreativnih industrija na prekograničnom području - „Creative Start up“ - koji je Grad Rijeka kao vodeći partner kandidirao za europska sredstva, ušao je na visoko drugo mjesto, među 39 odobrenih projekata koji će biti sufinancirani iz fonda Instrumenta pretpristupne pomoći - Operativni program IPA Slovenija - Hrvatska 2007.-2013.

Na poziv za dostavu prijedloga projekata, u veljači 2012, u okviru kojega je za sufinanciranje projekata sa obje strane granice na raspolaganju bilo 10.817.946,00 eura pristiglo je 228 prijava, dok je odobreno 39 projekata.

Projekt je na natječaj prijavljen 16.04.2012. godine, a rezultati natječaja objavljeni su 18.12.2013. godine, a potpisivanje Ugovora očekuje se u travnju 2014. godine. Predviđeno trajanje projekta je 15 mjeseci, odnosno projekt treba biti zaključen najkasnije do 17.03. 2015. godine.

Uz Grad Rijeku, kao vodećeg partnera, u projektu sudjeluju Regionalna razvojna agencija Porin, Hrvatska gospodarska komora – Županijska komora Rijeka, Akademija primijenjenih umjetnosti u Rijeci, Visoka škola za dizajn pridružena članica Univerze na Primorskom, Znanstveno raziskovalno središte Univerze na Primorskom i Regionalna razvojna agencija ljubljanske urbane regije.

Podrška razvoju sektora kreativnih industrija jedan je od prioriteta Strategije kulturnog razvitka Grada Rijeke za razdoblje 2013.-2020. Ovime se projekt START-UP nadovezuje na već realizirane projekte Startup inkubatora (pokrenutog od strane Odjela gradske uprave za poduzetništvo), kao i na Festival Republiku čiji će nastavak u 2014. godini biti platforma za razvoj lokalnih kreativnih industrija. Prepoznavanje ovog projekta koji jača kreativne industrije, kao projekta vrijednog sufinanciranja IPA fonda, potvrda je ispravnosti usmjerenja Grada Rijeke prema europskim kulturnim trendovima.

Projekt „Creative Start Up“ bavi se problemom nedovoljne iskorištenosti potencijala kreativnog sektora u prekograničnom području te nudi platformu za razvoj rješenja problema kroz četiri skupine aktivnosti: 1) analizu sektora kreativnih industrija u prekograničnom području (SWAT analize, mapiranje područja), 2) edukativne aktivnosti (edukativne radionice za podizanje kapaciteta sektora, uspostavljanje mentorske mreže, edukacijski posjeti), 3) prezentacijske aktivnosti (Riječki kreativni sajam, međunarodna konferencija, predstavljanje riječkih dizajnera i kreativaca na sajmovima u Ljubljani i Grazu, prekogranični kreativni festival) te 4) izradu strateških dokumenata (izrada strategije i plana razvoja kreativnih industrija, izrada prijedloga kurikulumu pod nazivom I- Arts (Interdisciplinary Arts).

Projektu poticanja kreativnih industrija odobrena su sredstva u iznosu od 348.258,25 Eura, odnosno 85% ukupnih troškova projekta. Grad Rijeka sufinacirat će svoj dio sudjelovanja u projektu kroz plaće službenika koji su zaduženi za obavljanje poslova i zadataka potrebnih za provedbu aktivnosti u projektu.

U vremenu trajanja projekta, od 15.01.2014. godine do 15.03.2015. godine, poslove i radne zadatke u vezi s provedbom prekograničnog projekta CREATIVE START-UP koji se sufinancira iz Operativnog programa IPA Slovenija – Hrvatska 2007.-2013. obavljati će službenici Odjela gradske uprave za kulturu: Irena Kregar Šegota, Vanja Tataj, Tatjana Veljačić i Plamena Šarlija.

Ivan Šarar, pročelnik Odjela gradske uprave za kulturu, sudjeluje u provedbi projekta kao odgovorna osoba Grada Rijeke, a u proračunu projekta osigurana su sredstva za njegove putne troškove koji nastanu u svrhu provedbe projekta.

Irena Kregar Šegota, savjetnica za međunarodnu suradnju u Odjelu gradske uprave za kulturu, ujedno voditeljica projekta CREATIVE START-UP obavljat će poslove i zadatke koordiniranja provedbe projekta u ime vodećeg partnera, te nadziranja provedbe projektnih aktivnosti od strane drugih projektnih partnera kako bi se poštivao vremenski plan i planirano trošenje financijskih sredstava. Sudjeluje također u planiranju i provođenju aktivnosti savjetovanja i edukacije kreativnih poduzetnika, uspostave i vođenja inkubatora, mentorstva, organizacije sajmova i umrežavanja. Poslovi i radni zadaci obavljat će se u maksimalno 60% od ukupnog radnog vremena, za vrijeme trajanja projekta, a troškovi „bruto 2“ plaće do 85% iznosa, osigurani su iz proračuna projekta.

Vanja Tataj, Viša stručna suradnica za djelatnost novi mediji u Odjelu gradske uprave za kulturu, ujedno osoba zadužena za rad na projektu CREATIVE START-UP kao stručnjak za nove medije i kulturu mladih, obavljat će poslove i zadatke sudjelovanja u radnim skupinama vezano uz politike prema mladima i jačanje kreativnih industrija, pripreme i organizacije kreativnog sajma i drugih promotivnih aktivnosti. Uz voditelja projekta, sudjeluje također u planiranju i provođenju aktivnosti savjetovanja i edukacije kreativnih poduzetnika, uspostave i vođenja inkubatora, mentorstva, organizacije sajмова i umrežavanja. Poslovi i radni zadaci obavljat će se u maksimalno 45% od ukupnog radnog vremena, za vrijeme trajanja projekta, a troškovi „bruto 2“ plaće do 85% iznosa, osigurani su iz proračuna projekta.

Tatjana Veljačić, savjetnica za ekonomske poslove u Odjelu gradske uprave za kulturu, u okviru projekta vršit će ulogu osobe zadužene za financije. Osoba će brinuti o pravilnom vođenju financija projekta te osiguranje podataka za pravovremenu pripremu financijskih izvješća. Poslovi i radni zadaci obavljat će se u maksimalno 10% od ukupnog radnog vremena, za vrijeme trajanja projekta, a troškovi „bruto 2“ plaće do 85% iznosa, osigurani su iz proračuna projekta.

Plamena Šarlija, Viša stručna suradnica za muzejsko-galerijsku i ostale likovne djelatnosti u Odjelu gradske uprave za kulturu, sudjeluje u provedbi projekta kao stručna suradnica, te će obavljati poslove i zadatke vezane uz planiranje i provođenje aktivnosti savjetovanja i edukacije kreativnih poduzetnika, uspostave i vođenja inkubatora, mentorstva, organizacije sajмова i umrežavanja. Poslovi i radni zadaci obavljat će se u maksimalno 30% od ukupnog radnog vremena, za vrijeme trajanja projekta, a troškovi „bruto 2“ plaće do 85% iznosa, osigurani su iz proračuna projekta.

Slijedom svega navedenog predlaže se da Gradonačelnik donese sljedeći

Z A K L J U Č A K

- 1. Prihvaća se Informacija Odjela gradske uprave za kulturu o projektu jačanja poduzetničkih kapaciteta sektora kreativnih industrija na prekograničnom području - „Creative Start up“ – koji će biti sufinanciran iz fonda Instrumenta predpristupne pomoći - Operativni program IPA Slovenija - Hrvatska 2007-2013 a u kojem je projektu Grad Rijeka vodeći partner.**
- 2. Ovlašćuje se pročelnika Odjela gradske uprave za kulturu Ivana Šarara za potpisivanje cjelokupne dokumentacije vezane za projekt.**
- 3. Za obavljanje poslova i zadataka vezanih za vrijeme trajanja projekta iz točke 1. ovog Zaključka određuju se sljedeći službenici Odjela gradske uprave za kulturu:**
 - Irena Kregar Šegota, savjetnica za međunarodnu suradnju,
 - Vanja Tataj, viša stručna suradnica za djelatnost novi mediji,
 - Tatjana Veljačić, savjetnica za ekonomske poslove,
 - Plamena Šarlija, Viša stručna suradnica za muzejsko-galerijsku i ostale likovne djelatnosti.
- 4. Poslovi i zadaci službenika iz točke 3. ovog Zaključka kao i postotak radnog vremena koji je potreban za izvršenje istih odredit će se pobliže Listom projektog osoblja.**
- 5. U provedbi projekta sudjeluje i Ivan Šarar, pročelnik Odjela gradske uprave za kulturu, za kojeg su iz proračuna projekta, odnosno iz sredstava Operativnog programa IPA Slovenija - Hrvatska 2007.-2013. osigurana sredstva za putne troškove koji nastanu u svrhu provedbe projekta.**
- 6. Nabava svih roba i usluga predviđenih u okviru projekta iz točke 1. ovog Zaključka obavljat će se prema PRAG proceduri, sukladno pravilima Operativnog programa IPA Slovenija - Hrvatska 2007-2013**

- 7. Grad Rijeka sufinacirat će svoj dio sudjelovanja u projektu kroz plaće službenika koji su zaduženi za obavljanje poslova i zadataka potrebnih za provedbu aktivnosti u projektu, a kako je navedeno u točki 3. ovog Zaključka.**